



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Ing. Pavel Švarc

Název diplomové práce: Agenturní zaměstnávání v České republice

Cíl práce: Cílem práce bylo analyzovat vývoj agenturního zaměstnávání a použít praktických příkladů k analýze vlivů na tuto oblast v souvislosti s vývojem legislativy v ČR.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Kateřina Maršíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).


Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1/ Jak vidíte budoucnost agenturního zaměstnávání v ČR?
- 2/ Jaký je rozdíl mezi agenturou práce a personální agenturou?
- 3/ Zhodnot'te výhody a nevýhody agenturního zaměstnávání z pohledu zaměstnanců i zaměstnavatelů

Práci doporučuji k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ

Datum:


.....
Podpis vedoucího diplomové práce

Téma DP vhodně zvoleno a je velmi aktuální. Práce je přehledně strukturovaná, teoretická část





charakterizuje podstatu vybraných činností souvisejících s agenturním zaměstnáváním, a to ve vazbě potřeby praktické části. Praktická část se zaměřuje na analýzu problematiky agenturního zaměstnávání, charakterizuje základní rozdíly a využívá příkladů z praxe k ilustraci pozice vybrané agentury práce na pracovním trhu v okrese Česká Lípa. Tyto podklady by bylo vhodné ještě více shrnout, chybí zhodnocení a zakončení kapitoly 6.3. Práce obsahuje některé drobné formální nedostatky a překlepy. Práce pracuje s aktuálními a vhodnými zdroji, vzhledem k tématu, práce se zahraniční literaturou je omezená z toho důvodu, že se problematika zaměřuje na české prostředí.

